La roue de la vie

Il semblerait que les gens les plus heureux soient ceux qui trouvent un équilibre entre leurs différents domaines de vie. Comment évaluer cet équilibre ?

La roue de la vie est un outil permettant de s’arrêter et de réfléchir sur votre équilibre de vie. Puis de se fixer des objectifs afin d’ajuster les déséquilibres.
A vous de définir 6 à 8 domaines de vie importants pour vous : activité professionnelle, finances, loisir, santé... en vous aidant de la roue ci-dessous.
Définissez le niveau d’attention que vous dispensez à chacun de ces domaines. Notez-les de 0 à 5 par exemple. Rejoignez ensuite les points comme dans l’exemple.
Quel est le ou les secteurs de votre vie qui bénéficient le plus de votre attention aujourd’hui ?
Tracez ensuite votre score modèle dans chaque domaine pour que vous soyez dans un équilibre de vie.
Quelles sont les lacunes à compenser ? Quels sont les domaines qui canalisent tout votre énergie ?
Vous allez ensuite établir un plan d’action pour rééquilibrer votre vie et prendre un engagement en remplissant le tableau que vous trouverez sous la roue. Maintenant que vous avez tous les éléments nécessaires à la visualisation d’une vie plus équilibrée, il s’agit maintenant de vous impliquer dans un programme d’actions pour la matérialisation de vos objectifs.
Roue ci-dessous issue de http://alter-ego-coaching.wifeo.com/pourquoi-aurais-je-besoin-dun-coach.php
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	Les choses que je vais commencer à faire pour retrouver un équilibre de vie
	Les choses que je vais arrêter de faire. Je vais redéfinir les priorités, déléguer.

	
	


